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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
n szlovák repülötámadás veszteséglaistroma
Illetékes helyről közük, hoj^y Eddigi megállapítások szerint a repü- 

lőtámadások következtében tizennégy 
ház égett le.

Illetékes helyről közük, az eddigi1 
megállapítások szerint honvéd csapa­
taink a legutóbbi napok katonai műve­
letei során 3Ó0 szlovák és 211 cseh- 
morva nemzetiségű katonát ejtettek 
foglyul.
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szlovák repülők március 23 „
madásaivai, valamint az ungvöigyi vas-' 
útvonal biztosítása céljábbol szükséges 
pontok birtokbavétele után megun 
dúlt szlovák támadásokkal kapcsolat' 
ban a m. kir. honvédség csapatai ré- 
széről összesen 23 fő halott, 33 sebe­
sült veszteségünk volt. Az anyagi ká­
rok megállapítása folyamatban vám

Kormányválság fenyeget Angliában
Londonból jelentik: A közvéle­

mény túlnyomó része azt követeli, .hogy 
Anglia térjen át az általános védköte- 
lezettségre. Minthogy azonban egyes 
miniszterek, mindenekelőtt Sir John 
Simon ellenállának a védkötelezettség 
bevezetésének, elkerülhetetlennek' tart­
ják a kormányválságot. Természetesen 
ismét beszélnek Chamberlain visszavon 
nulásáról. Konzervatív körökben azt is 
szükségesnek látják, hogy igazi nem­
zeti egység jöjjön létre koncentrációs 
kabinettel.

Páris nyugodtan ítéli meg 
Mussolini beszédét

párisbóí jelentik: Általános az a 
felfogás, hogy Mussolini első ízben 
körvonalazta Olaszország igényeit, de 
azokat nem jelölte meg pontosan. Nem

Szlovák katonai repülök támadása 
magyar városok és községek ellen

A magyar légierők minden vesztesség nélkül tizenegy 
szlovák repülőgépet lelőttek

Váratlanságában megdöbbenéssel 
fogadja az egész ország közönsége án

léik 3

mondta meg, vannak-e területi igényei 
és ha vannak, melyek 'azok? A sajtó 
elismeréssel emeli ki, hogy Mussolmi 
nem említette sem Savoyát, sem Niz­
zát, sem Korzikát. A beszéd után álta­
lában azt tartják, hogy Olaszország 
hajlandónak mutatkozik a tárgyalások­
ra, de azt kívánja, hogy Franciaor­
szág tegye meg a kezdeményező lépé­
seket.

oajda tábornokot letartóztatták 
Prágában

Prágai jelentés szerint Gajda tá­
bornokot, a cseh fasiszták vezérét, aki 
a világháború alatt a cseh légiókat 
megszervezte és akit állandóan mint 
diktátor jelöltet emlegettek, a német 
hatóságok letartóztatták. G«jdát nagy­
arányú korrupcióval vádolják. Vele 
együtt letartóztattak több párthivét is’>
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nak a támadásnak a“ hírét, amelyet 
szlovák reguláris erők intéztek a ma­
gyar csapatok ellen a földön és a leve­
gőben s amelynek a során nyílt váro­
sokat és községeket bombáztak repü­
lőgépeikkel. A szlovák támadásról az 
alábbi táviratok számolnak be:

Budapestről jelentik: Pénteken a 
magyar csapatokat megtámadták szlo­
vák reguláris erők földön és levegő­
ben!. A magyar csapatok március 23-án 
hajnal óta elfoglalt állásaikat megtar­
tották, ezekből egy pillanatra nem moz­
dultak el. A szlovák repülőgépek Ung- 
vár, Rozsnyó, Nagybe rezna nyílt vá­
rosokat bombázták. A magyar repülő­
gépek hét darab szlovák repülőgépet 
lelőttek, egyet leszállásra kényszerítet­
tek. Vezetőjét, egy cseh őrnagyot, el­
fogták. Nyílt városaink bombázásáért 
megtorlásul' az iglói repülőteret bőm-, 
bázták a magyar gépek. Eltekintve at­
tól a. veszteségtől, amefy a magyar pof- 
gári lakosságot nyílt városok bombá­
zásakor érte, magyar részről összes 
vesztesség két fogoly, akik tévedésből 
gépkocsin átmentek a szlovák határon 
és így fogságba estek.

A magyar kormány felhívta a szlo­
vák kormány figyelmét, hogy szüntes­
se meg a felesleges vérontást, megje­
gyezvén, hogy nem akar erejének túl­
súlyával élníT mert a legnagyobb súlyt 
helyezi arra, hogy szlovák szomszéd­
jával jóviszonyban éljen. A felmerült 
vitás kérdések eldöntésére a szlovák 
tárgyalókat meghívta Budapestre *azzal, 
hogy akkor jönnek, amikor akarnak. 
Magyarország eddig fs kézzelfogható

bizonyítékát adta legjobb indulatának 
Sz'ovákiávaí /emberi és így joggal' el­
várja, hogy megértésre találjon. Re­
méül U'íleg a legrövidebb időn 1 jelül si­
kerül Szlovákia keleti határait is meg­
állapítani azoknak az elveknek alapján, 
amelyeken az önálló Szlovákia felépült.

Jelentés a légiharc 
szlovák veszteségeiről

Hivatalos jelentés szerint március 
23-án és 24-én szlovák katonai repü­
lőgépek támadásokat hajtottak végre 
Ugar, Utcás, Révhely, Nagyberezna, 
Tiba, Szobránc, Alsóba las es Pálóc 
községek, végül Un gvár város ellen. 
A támadó szlovák repülőerők a követ­
kező veszteségeket szenvedték:

Március 23-án a Nagyberezna el­
len támadó gépek közül egyet gép­
puskával lelőttek. Március 24-én dél­
előtt Szobránc község ellen támadó há­
rom gép közül egyet saját vadász erő­
ink lelőttek, egyet Ungvár környékén 
leszállásra kényszeritettek. A déli órák: 
ban Ungvár ellen támadó gépek közül 
egyet földi géppuskával lőttek le, egyet' 
Nevickénél leszállásra kényszeritettek. 
A kora délutáni órákban Pálóc köz­
séget felgyújtotta egy hót egységből 
álló cseh vadásszázad, amelyet egy ki­
lenc gépből álló vadászszázadunk meg­
támadott és teljesen megsemmisített, 
amennyiben mind a hét gépet lelőtte. 
A szlovák összveszteség tizenegy re­
pülőgép.

Az iglói repülőtér ellem' megtorló 
bombatámadásunk alkalmával az ott 
állomásozó három nagy bombavető és 
tizennégy kisebb repülőgép, valamint 
a hangárok megsemmisültek. Magyar 
repülőerőket veszteség nem érte.
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Mussolini
nagy érdeklődéssel várt beszéde el­
hangzott vasárnap. A sürgő-forgó világ­
ban uj ínesgyét jelent ez a beszéd, 
amennyiben megmondja, mit kíván 
Olaszország s most már az elkövet­
kezendő napok dolga, hogy ezt a szám­
adást is rendbehozza és azután komo­
lyan sor kerülhessen az újjászületett 
Európában a békés munkára. A ha­
talmas beszéd, amelynek eleje vissza­
tekintés volt a fassió húszéves meg­
alapítására, kifejezetten hangsúlyozza, 
hogy a forradalomnak még nincs vége, 
sőt az erkölcsiség, a jellem, a társa­
dalmi szokások szempontjából csak! 
most következik. Amit a fasizmus tett 
az óriási és meg fog maradni" a törté­
nelem számára. Nem lehet összehason­
lítani az 1919-es csalódott, nyugta­
lan, rendetlen, inkább legyőzött, műit 
győztes Olaszországot az 1939-es Olasz­
országgal, amely egységes, fegyelme­
zett, harcias, legyőzhetetlen.

»Amit tettünk az fontos, de ne­
künk sokkal fontosabb az, amit ez­
után tenni fogunk. És meg fogjuk ten­
ni, mert akaratom nem ismer akadályt, 
mert a lelkesedésetek tiszta és tökéle­
tes... Akkor gyűltünk össze, amikor1 
Európa szempontjából nagyon komoly 
a pillanat, de nem fogjuk magunkat 
befolyásoltatni a nagyon közismert há* 
borús idegállapottól... Hajónk útja 
jxmtosan meg van határozva, elveink 
világosak, jziőször habár a hivatásos 
pacifisták különösen szánalomra méltó 
emberek, habár ez a szó: béke, a sok 
használattól nagyon elkopott hangié 

Vvan, mint a hamis pénz csengésének, 
'habái‘ közismert, hogy mf áz örök bé­
két az emberiségre végzetesnek tart­
juk, szükséges egy hosszú békekorsza­
kot megteremteni, hogy az európai kul­
túrának megadjuk a fejlődési lehetősé­
get. De a közeh sürgetések ellenére 
sem fogunk kezdeményezni semmiféle 
ilyenértelmii akciót mindaddig, amig 
szent jogainkat el nem ismerik«

Ezt mondta szószerint Mussolini 
s aztán hangsúlyozta, hogy »a kenn- 
gők korszaka« végleg le van zárva s 
azok a feltevések, amelyek a berlin- 
római tengely megtörésére számítanak, 
egyszerűen gyerekesek. »A tengely, 
nemcsak két állam közti kapcsolat, ha­
nem két forradalom találkozása, ame­
lyek ellentétben állanak az összes régi 
fogalmakkal. Ebben áll a tengely ere­
je...« Ami Középeurópában történt, an­
nak Végzetszerűen történni kellett. Itt 
Csehország pusztulására tett megjegy­
zést, nyijd emelt hangon, messzeszó- 
lóan kijelentette: »...kijelentem, ha 
megvalósulna az annyira áhított szö­
vetség a tekintéíyi rendszerekkel'.szem­
ben, felvennénk a kihívást és azonnal 
ellentámadásba mennénk minden té­
ren.«

Most következett a beszéd legfon­
tosabb és legizgatottabban várt része, 
mit kíván Olaszország Franciaország­
tól. Egy szóban ki fehet ezt fejezni: 
Tunisz. Franciaország visszautasíthatja 
még a tárgyalását is ennek a problé­
mának, de az igennek addig kell jön­
ni, amig a két nép közti barázda nem 
lesz nagyon mély. Tudni kell minden­
kinek, hogy a Földközi tenger és az 
Adria Olaszország életere. jEzt tudni 
kell és ezért kell fegyverkezni, még 
akkor is, ha le kelf mondani a pnfgárl 
élet kényelméről. Csak az erőset sze­
retik barátai és csak attól félnek el-
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icnségci. S a beszéd végén megkérdez­
te a tömeget Mussolini, melyik há­
rom szó az alapja a fasizmusnak és a 
tömeg, mint egy ember zúgja: hinni,

engedelmeskedni, harcolni ... Most 
Mussolini" befejezi beszédét: »Ebben a 
három szóban volt, van és lesz min- i 
den győzelem titka]« j

Kabát, kosztom, angol é* francia rak Ok
Tavaszi divatbemutatókról

»esett eredeti modele» etdn kessit Jut* túrós áres
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komoly dolog van a világon: 
a föld és a gyermek

Vitéz dr. Bonczos Miklós államtitkár elültette Nagymágocson 
az első zöldkeresztes gyümölcsfát 

20 ezer pengőt kapott a megye szociális célokra
A magyar népvédő politika az 

utóbbi esztendők során uj utakra tere­
lődött. Vitéz Keresztes-Fischer Ferenc 
belügyminiszter és munkatársai, a ma­
gyar ' szociálpolitika . vezetői arra á 
megállapításra jutottak,Rogy az úgy­
nevezett inségtevé'kenységRiak felületi' 
ikezelést jelent.fchitivétt bevezették azt 
intézményes megsegítést, amely abban- 
álí, hogy a talp ráállásra szoruló egyé­
neket az anyagi boldogulás utján olyan 
■tevékenységgel indítják el, amelyhez 
felhasználják az ínségesek saját erejét 
is.

Az mtézméayes szociális segítség? 
nyújtás első nagyszabású kísérlete hó­
napok óta folyik Szatmármcgyében., 
Az ottani kísérletek kiváló eredményei 
után most már szerte az országban 
megindít a szociális tevékenység. 
Csongrádmegye ezen a téren kivétel, 
mert itt már közel egy esztendeje szé­
leskörű munka indult, amelynek során 
a megye rendkívül tevékeny és fel-* 
készült szociális tanácsadója: dr Valkó 
László felkutatta a megoldásra váró 
problémákat. A szociális program vég­
rehajtására tervezet készült, amelynek 
létrehozásáb|an irányítólag résztvett _ 
még főispán Sága idején vitéz Bonczos 
Miklós, akinek támogatásával a megye 
a tervezet megvalósítására 20 ezer pen - 
gős rendkívüli államsegélyben részé 
sült.

Átadták Johan Béla államtitkárnak 
Nagymágocs díszpolgári oklevelét

Nagymágocs képviselőtestülete 
még tavaly díszpolgárává választotta dr 
Jóban Béla államtitkárt, a Zöldkereszt
és a magyar egészségvédelmi szolgá­
lat legfőbb intéző orvosát. Szombaton 
adták át az államtitkárnak a díszpol­
gári oklevelet s erre az alkalomra vitéz 
dr Bonczos Miklós és dr fohan Béla 
államtitkár. Kádár Levente miniszteri 
osztályfőnök, dr. Gaál András köz 
egészségügyi főfelügyelő, Szentkirályi 
igazgató vezetésével Mágocsra érke­
zett a magyar szociálpolitika Rgész ve­
zérkara. A megyei élet csaknem min­
den szereplője ott volt a díszközgyűlé­
sen, élén vitéz dr Ricsóy UJilarik Béla 
főispánnal, fcibéch dr Dósa István al­
ispánnal és vitéz dr Várady László or 
szággyűlési képviselővel. Az emelvé­
nyen "megjelent gróf Károlyi Imre, a 
mágocsj uradalom tulajdonosa is. A 
Magyar Hiszekegy eléneklése után a 
megjelenteket dr Stammer János já­
rási főszolgabíró üdvözölte meleg sza­
vakkal. Méltatta a Zöldkereszt és a 
közegészségügyi szolgálat nagy nemze­
ti jelentőseget, majd Szilácly Sándor 
községi főjegyző tartotta meg díszok­
levél! átadó beszédét. Az oklevelet az 
államtitkár a díszközgyűlés fdlkes éljen­
zése "közben vette át.
i A családvédelem:

a nemzet jövőjének á, olása
Dr Johan Béla államtitkár háláját 

fejezte ki a megtiszteltetésért. Az 
munka — mondotta dr Johan Béla

amelyet barátommal és kollégámmal, 
vitéz dr Bonczos Miklóssal végzünk 
— ő a szociális, én a közegészségügyi 
oldalon, — az tulajdonképpen család­
védelmi munka.

Aki a nemzet jövőjét munkálja, 
annak elsősorban feladata a családvé­
delem, mert a családot erőssé és el lent­
ál lóvá keli tenni. (

Előbb a városok közegészségügyi 
intézményei fejlődtek ki, most sor kerül 
a falura is. Város és falu egymásra 
vannak utalva, érdekük nem ellentétes.

— Sokszor megnemértésse 1" is ta­
lálkoztunk —mondotta Johan Béla 
De ha dr Dó53 István alispánra né­
zek, akkor eszembe jut az 19^3-as ta­
pasztalatom, hogy mire képes az a köz- 
íg&zgatás, amely a néppel törődik. Az 
akkori" főszolgabíró, dr Dósa István 
meg tudta mozgatni az egész vidéket, 
hogy a Közegészségügyi problémák 
megoldást nyerjenek. Akkor éreztem, 
hogy nem pusztába kiáltott szó, amit 
hirdetünk, és amiért dolgozunk, mert 
megérti és re zónái rá az egész országf:

A falusi egészségügyért
Sorban összefoglalta a Zöldkereszt 

akció kialakulását, a szervezetek mai 
nagyszerű kiépítésének történetét. Há­
láját fejezte ki vitéz dr Ricsóy-Uhlarik 
Béla főispánnak azért a megértésért, 
amit Békésmegyében tapasztalt és kö­
szönetét fejezte ki" közvetlen megyebe­
li munkatársainak: vitéz dr Tóth Bélá­
nak és dr Havas Imrének. Képzett és 
lelkes tisztifőorvosok sokat tudnak ten­
ni.

Rácz Sándor volt községi" bíró lel­
kes és talpraesett beszéddel üdvözölte 
a képviselőtestület nevében a díszpol­
gárt. majd vitéz dr Ricsóv-Uhlarik Bé­
la főispán köszöntötte fohan Bélát.

A főispán üdvözlő beszéde
— Köszöntem szeretném — mon­

dotta a főispán — azt a tudós férfit, 
akj szinte hangtalanul, de mindenkor 
a magyar tömegek, a magyar milliók 
jólétéért, egészségéért a legnagyobb ál­
dozattal "munkálkodik. Közel négy évé 
van szerencsém hivatali" kapcsolatban 
fenni dr Jóban Bélával, és mondhatom 
hogy bármilyen, a magyar nép jólétét 
célzó kéréssel fordultam hozzá, f) azo­
kat talán néha még a Tehetőségek ha­
tárán túl is igyekezett teljesíteni. Köte­
lességemnek tartom itt, a gondozásom 
ra bízott százezrek nevében legmélyebb 
hálámat kifejezni és további munkál­
kodására Isten áldását kérve, kérem, 
hogv jóindulatában és szeretetében ré­
szesíteni megyéinket továbbra is mél 
tóztassék. >

íAI legnagyobb szeretettel és 
tisztelettel üdvözlöm folytatta a fő­
ispán hivatali elődömet és kedves 
barátomat, vitéz dr Bonczos Miklós 
államtitkárt, aki nemcsak itteni műkő-’ 
riése során, de mostani díszes maga? 
pozíciójában is megmutatta, hogyan 
kelt az uj magyar életben az uj magyar 

időért munkálkodni. Az ö mun-

I MOg66SIINHgI I
Kedden este 6 és fél q órakor; 
mérsékelt helyárakkaí

A magyar film nagy ünnepi esemé­
nye, Zifahy Lajos örökbecsű, a Nem­
zeti Színházban és az ország minden 
színpadán sok ezerszer páratlan siker­
rel adott vígjátéka bérletszünetben:

Süt o nap
Főszerepben; Nagy Alice, Rózsahegyi, 
Olasz János, Rajnay, Ligeti Juliska, 
Mály Gerő, Kiss Manyi, Pethcs, Mak- 
Iáry. — Magyar Híradó. — Húzd rá' 
cigány. — Modern Tokió, színes kép. 

Paramount Hiredő.

kájában, amelyet a magyar jövendőért 
való küzdelem legpregnánsabb harco» 
sa munkájának tartok, kérem, hogy 
szeretetében és támogatásában a me­
gye népét továbbra is tartsa meg.

A* alispán a segitentakarásról
Dr Dósa István alispán meleg, sza­

vakkal üdvözölte a belügyminiszter két’ 
főmunkatársát: Johan Bélát és vitéz dr 
Bonczos Miklóst. Szemlélője és látója 
volt az általuk végzett nagy munká­
nak. A segíteniakarás vágya úgy az 
alispánban, mint az általa képviselt ha­
tóságokban egyaránt meg van és min­
den eszközzel arra törekszenek, hogy 
a jobb jövő következzék ef a falusi* nép­
re. Megemlékezett arról a megértő,em- 
berbaráti támogatásról, amellyel" az ál­
lamtitkár a megye problémáit minden­
kor felkarolta. Köszöntötte azt az uj 
szellemet is, amelyet Johan Béla dr 
vezetett be az egyes intézményeknél.

Dr Stammer János zárószavai 
után bezárult a díszközgyűlés. ,

Vitéz dr Bonczos Miklós 
felavatta az első zöldkeresztes kertet

A díszközgyűlés után Czakó Im- 
réné Nagymágocs-árpádtclepi 7 gyer­
mekes anyának a lakására mentek ki 
és ott elültették a megye első zöldke­
resztes családi kertjét. Az éíáő fát vv 
téz dr Bonczos Miklós államtitkár ül­
tette eh >

Arról beszélt vitéz dr Bonczos Mik­
lós, hogy az ország közegészségügyét 
közigazgatásilag átszervezték. Felvet-, 
tek a küzdelmet a népbetegségekkel 
szemben. Minden vonalon megtették a 
szükséges lépéseket a közegészségügy 
érdekében. A: közegészségügy fejlesz­
tése eljutott egy olyan pontig, ami­
kor a szociális segítés már iicjm az őrs 
vosé (fesz.

— Meg kell erősítem a kisexisz- 
tcnciákat, a kispolgári" elemeket — 
folytatta Bonczos államtitkár — Meg 
keli erősíteni őket a földön, amelyen 
állnak, a házban, amelyben lak 
nak, hogy megerősödjenek, családi éle­
tet élhessenek.

Két komoly dolog van: 
a föld és a gyermek

— Azt mondják, két komoly dolog

«tömi
göndör vagy hullá­
mos tartós „Dauer“ 
gépondolálást Gal­
lasznál csináltasson. 
Uj gépek, újszerű 
hajóvó anyagok, 
Koiiutb u. te. (Bocskai 
u. sarkin Kurd msllett.)

20 fillér
1 «fr» • deRa súlyú

citrom siapPM
IsrezBnli Hmm Hlsisimiiltai

van: a föld és a gyének. A 
születtünk, amelyet színétünk 
megmunkálunk, andyhez 
kódunk, és ami uqái sóvár 
nincs meg. Ez a fcl, amc 
ingyen szereztünk, mem ví 
sai és verítékkel, —•; lé amel 
szatérünk majd valamhnyien 
reménytelenség, vá^rflás és 
zott van még egy mist kom 
a gyerek. Akire attmond 
sok a baj vele, halin, 
sokkal nagyobb a ha 
szén, akinek nincs fi janna 
a neve. Érdemes a izén ve 
elviselni a gyermel ét és 
magyar ember felt teli, ; 
csájtja, szeretne á l a alá 
darabka földet.
Bátor, életerős nemz ikre v 

— JEz 3 földszei et eg] 
zaszeretet is _ monc ta az 

Nem közömbös e íemze 
a gazda többet, jo »at t< 
Nem közömbös, hoj élete 
esett, bátor nemzed jön- 
vagy sem és meg t ija-e . 
ebben az uj világija

— Mert bátor, t praesi 
generációkra van s leség 
termésében, hiszen i m el<s 
relés, de szükséges; íogy 
azzal megvédi és m< { tudj; 
a hazát.

Ismertette ezutái az 
azt a szép gondolatot amcl) 
vezetői dr Havas are ti 
dr Valkó László s; jciálisi 
dr Kovács Ödön nép jléti c 
ségéveí vetettek fel és d<j 
minden olyan házat, ahol 
egy újszülött lát na világ 
négyszögöles kerttel1; jáncF 
A veteményeskertecs éb 
fát és a gyermek feji Idése 
bói fontos, vitamini as, 
ségeket ültetnek. Afjeg 
helyen létesül családikért.

Az államtitkár efekke* 
ültette el az első csjjádi" k 
csemetéjét:

— A ház most ízűiéi 
nek; Czakó Istvánká iák 
dő ístvánkák, a máj yar 
keinek jövendőjéért Liftet 
fákat. Elültetjük a n mén 
bizalmat és kívánjuk hog 
legyen a fának is, a magi 
nek is. Az uj magjar fd 

hisszük és bízunk íozzá 
zefebb és közelebb t rtuní 

Vitéz dr Ricsój-UhU 
ispán ültette el a kövítkezj 

— Jelentse ez ; fa - 
a főispán — a magyar 
gyümölcsei azt a te rmést 
magyar jövendőért folyté 
műnknek hoznia kel

A kertavatás uán I 
amelyen vitéz dr Bq iczos 
gyarország főméltóságu k<j 
ürítette pojiarát. A pankc 
j>erceken át lelkesen ó 
nagybányai Horthy Miklól 

Vitéz dr várady La 
sZeitemről beszélt, amely , 
gyár és magyar között a I 
Bajtársi, munkás létekké 
megvalósítani az uj és szí 
országot. A szociális kö: 
megvalósítása és a családv 
zott fejlesztése az uj máj 
foga.

Kifelé megyünk a f
Vitéz dr Bonczos 

s/ön te a vendégbarátságc 
lyéveí kapcsolatos felszó 
JoJian Béla munkásságár 
Eredmények igazolják. H 
mai legyünk a jövő iránt 

Senki ne hallgasson a 
ra Kifelé paegyünk a J 
befelé. Kerekedik az ot 
áldása segíti a magyar s 

Vasárnap a főispán 
a tisztifőorvos vezeteséve 
ben kezdték meg & zöldle 
létesítését. Szegváron, 
Tápén, DoroZSrpán, Kist» 
teleken és Tömörkér 
tás bensőséges ürme
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Öten mérgezést szenvedtek a krumplilevestöl
Valamennyiüket beszállították

Tömeges mérgezést okozott 
L*on az ecetes krumpliieves. A 

különös mérgezésnek öt áldozata lett, 
akik közül égy meghalt, négyen pedig 
súlyos mérgezési tünetekkel a kórház­
ban vannak ápolás alatt.

Az egyik csongrádi' tanyán a műit 
hét végén egyik nap délben krumpli- 
levest főztek, a levesből estére is ma­
radt és abból öten ettek a tanyabeliek* 
közül; Dávjd László 40 éves napszá-t 
mos, Atkárj György 43 éves földműves 
és 40 éves felesége, Valamiét 2 éves 
Katalin nevű kislányuk s végül Góg 
Tózsef 14 éves kiskanász. Alighogy el­
fogyasztották a krumpliíevest, mind az 
öten rosszul lettek. Orvos ment ki a 
tanyába, aki megállapította, hogy rhiild' 
az öten mérgezést szenvedtek.

;AZ , Atkári-családot, vaíamfttt a 
másik két embert szombaton este sietve 
beszállították a szentesi kórházba, ahcí 
nyomban gyomormosást végeztek raj­
tuk. A 14 éves kis Góg Józsefen már

o kórházba, egyikük meghalt
nem lehetett segíteni, az elszenvedett 
mérgezés következtében néhány óra, 
múlva, vasárnap hajnalban meghalt.

A tömeges mérgezésről"haladékta­
lanul ■‘értesítették *a szegécff ügyészsé­
get. A vizsgálóbíró indítványozta az 
elhalt Góg József holttestének felbon­
colását. A törvényszéki boncolást ma 
délelőtt 10 órakor tartják meg a kór­
ház bonctermében.

Az Atkári-család és Dávid László 
állanora továbbra is suiyds gk ’éleivé- 
széífes, Tehet azonban, hogy sikerül 
őket megmenteni. Egyelőre nem le­
het tudni pontosan, hogy voltaképpen' 
mi okozta a súlyos tömeges mérgezést. 
Lehet, hogy fém edényben tartották 
sokáig az ecetes krumplilevest, de az 
sincs kizárva, hogy erősen csirásodott 
a krumpli és talán valamilyen mérges 
gumó is kerülhetett a megfőzött bur­
gonya közé. Mindezt a folyamatban fe­
vő vizsgálat fogfa majd kideríteni.

Téli pet mete*éshez

Ncodendrln
Permetező

Kossuth ucca 26.

magasnyomású
e-ia havi részletre 

„AMI BOLTUNK» Telefon: 80.

Mulatozás után mellbelőtte magát 
egy csongrádi malomtisztviselő

Rejtélyes hátterű öngyilkossági 
kísérlet történt az ünnepek alatt Csong- 
rádon. pabiusz Ferenc 2.3 éves csong­
rádi malomtisztviselő szombaton esté 
barátaival együtt mulatott. Hajnalig 
.tartott a mulatozás, amikor a fiatal 
Pabltisz meglehetős iJlumináít állapot-i 
ban hazatért lakására. Az elfogyasz­
tott ital hatása következtében történ­
hetett, hogy a szekrényből elővette1 
bátyja revolverét és azzal mellbelőtte 
magát.

A fegyverdörrenésre a ház lakói 
összeszaladtak a hapraiTórákbaa ésfott 
taféftjk*a szobában vérifő nicCera ?ia- 
tal pabiusz Ferencet. Mellette füstölő 
revolver hevert a szoba pajlóján. Azon-' 
nal értesítették a szentesi mentőket, 
akik a súlyosan sérült fiatal tisztviselőt*

beszállították a kórházba. Ott azonnal 
műtétet hajtottak végre rajta, a revol­
vergolyót eltávolították testéből.

Másnapra annyira javult az álfa-* 
póta, "hogy "ki fehetett' 'hallgatni. El­
mondotta, hogy nem emlékszik semmv 
re. Csak annyit tud, hogy este együtt) 
mulatott barátaival, de hogy miképpen 
került kezébe a fegyver és miként lőt­
te azzal mellbe magát, mindezekre már 
nem emlékszik, annyira az elfogyasztott 
itai hatása alatt állott'. Kijelentet­
te, hogy semmi oka nem volt arra, 
hogy öngyilkosságot kövessen el.

I^ablusz Ferenc állapota súlyos, 
életveszélyes, mindazonáltal* remélik az 
orvosok, hogy a meggondolatlan fiatal 
tisztviselőt sikerül megmenteni' az élet­
nek.

Tavaszi női Idrll 6abdlolr,rnhdli,8itőn$5tf, fontorbnzatofr, !Bg&5% gők 
lesfése és száraz gór tisztítása. Legalább divat szerint guvré 
és pllsslrczds legszebben és legolcsóbban

DOBOSS T-nál
nZnDbdcsl n. 2. Kaszinó mellett.

Újabb kihágás! ítéletek az egyensulyiörvény 
megsértése -miatti perekben

A rendőri kihágást bíróság teg­
nap tovább folytatta azoknak a kihá­
gásé pereknek a tárgyalását, amefye- 
fyeket egyes szentesi munkaadók el­
len indítottak a bejelentési' törvény 
áthágása, illetve a bejelentési "kötele­
zettség megsértése miatt. Tegnap 
újabb 13 munkaadó ügyét tárgyalták 
le dr papp László szakképviselő je­
lenlétében a rendőrségen. Qt munka­
adót jogerősen felmentettek a kihágás 
vádja alól, míg a többieket 30—-.p—30 
pengő pénzbírságra ítélt a jendorbiró.

Összesen mintegy kilencven szentesi 
munkaadó ellen indult kihágásé eljá­
rás az egyen súly törvény megsértésé 
miatt, így előreláthatóan az egész he­
tet igénybe veszi a hátralévő ügyek 
tetárgyalása.

Felhívás
Szentes minden lakoséihoz, hogy női és férfi 
kerékpárok minden kivitelben megérkeztek és 
legolcsóbban beszerezhető BORI-nál Széchenyi 
utca 59. — Használt varrógépek és kerékpárok 

vétele és eladása.

„GRANP - PRIX” kerékpárok
mellresltlia. Kllnasialii kivitel I Legszebb Misi I
Részlet - cserei Cszdsibsdó vivőkeek újkori Viseléssel.
Kerékpárgumik, tavaszi vasáruk, ásók, lapátok, permetezők, gyümölcsfa-karbolineum
leszállított árban | || P T A K 6S V A S S
Telefon 230.________________ taefcefaelielta - liszerárefc. Petőn ucca i.

3. •Mai

A kiilsodónáti iskolánál 
mentőállomás lesz

Eddig Magyartésen működött egy 
mentőállomás, amelyet most megszün­
tettek és felszerelését átadták Szentes 
városának. A város a mentőállomás 
felszerelésének átvételével azt a köte­
lezettséget vállalja, hogy a külsődónáti 
iskolánál mentőállomást létesít. A men­
tőállomás vezetése a tanítóra hárul.

HIZLALT TÜKŐR-

é8 BAJOR.PONTY
illeiliee kelheti a

Kenyérgyárban
Eltűnt egy tizenhároméves 

szabútanonc
Lapunk más helyén megírjuk, 

hogy a múlt héten eltűnt tizenhárom- 
éves kisbéres megkerült. Most a válto­
zatosság kedvéért egy hasonló korú 

! szabótanonc vette nyakába a világot, 
akiről mindmáig semmit sem tudnak 
hozzátartozói.

Nagy Péter Hétvezérsor 1 szám 
alatti lakos bejelentette a rendőrsé­
gen, hogy hasonnevű tizenhároméves 
fia, aki egy helybeli szabóműheíyben 
tan one, mé g csütörtökön délután 
eltűnt és azóta semmit sem tudnak 
róla. ' <

Az eltűnt ifj. Nagy Péter személy - 
leírása; magas termem, kékszemü, telt 
kerekarcu, gesztenyebarna hajú, eltű­
nésekor sötétszürke sportsapkát, sötét­
kék bársonygalléros télikabátot, zöí-

1 desszinü térdnadrágot, bamásszürke 
i villámzárral ellátott kötöttkabátot, sár­

ga harisnyái és hosszuszáru fekete ci- 
j pőt viselt. Aki bármit tud az eltűnt kis­

fiú ró/, haladéktalanul jefentkezzék a 
rendőrségen, vagy az eltűnt kisfiú ag­
gódó szüleinél.

atflwllttBotf a Mawmilasl
ZlZégsem igaz

aT, hogy
Olcsó húsnak híg a leve,

mert a legolcsóbb áron 
a legszebb fiatal
húsokat árusítja

Tóth Sándor
mészáros és hentesmester

1 kg. marhahús paprikás 1.— P 
„ leveshus és stltnivaló 
„ borjúhúsok 
„ kolbász
„ disznóhus, paprikás 
„ juhhus
Pontos és előzékeny kiszolgálás 1 

Telefon : 178.
V. Sieder Imre ucca 1 sz. ház eladó. 
Ertetazrdj^anott.

Tanyai lopás

I

1.20 P 
1.60 P-tól 
1.80 P 
1— P 
1.20 P

Megjelent tegnap délelőtt a rend­
őrségen Gólya Sándor Alsórét 263 
szám alatt lakó gazdálkodó és fonás­
ról tett jelentést. Elmondotta feljelen­
tésében, hogy vasárnap délelőtt isme­
retlen tettes lopakodott be tanyájának! 
istállójába, ahonnan ellopott égy ló­
pokrócot és egy leventesapkát. Az ello­
pott holmi Felföldi' János nevű éves 
cselédjének tulajdona volt. Az ellopott 
lópokróc és a sapka értéke jo—ia’ 
pengő.

A feljelentés alapján a rendőrség, 
illetve a csendőrség megindította e 
nyomozást a tanyai lopás ügyében.



4, oldal________________________ _____________ALFÖLDI UJS AQ__________

A földkérdés megoldását sürgette' 
vasárnap Eckhardt Tibor

A Független Kisgazdapárt nagy-

fyülést tartott vasárnap Lengyeltóti 
ozségben. A nagygyűlést Varga Bé­
ta plébános, országos alelnök nyitotta 

meg. Hangsúlyozta, hogy a kisgazda- 
párt Nagyatádi Szabó litván és Gaáí 
Gaszton nyömdbkain hálád és vívja 
fcüWIWíSt ázétt, hogy tíz országban 
szűnjön a szegénység, de legyen igaz­
ság 6s több szeretet.

«Eckhardt Tibor -azzal kezdte 'be­
szédét, hogy a föld népének nincs oka 
arra, hogy ne tártsa magát hivatottnak 
a saját sorsa intézésére. Elsősorban a 
magyar félti kérdését keli megoldani. 
A kormány földbirtokpolitikai javas űr- 
táró« azt mondotta, amit annakidején á 
Gömbös.féle telepítési" törvényről: több 
a semminél, de a kérdést nem oldja' 
meg. Véleménye szerint hárommillió 
hold földön nyomban meg kell' kezde­
ni a földbirtokreformot és azt öt éven

Ungvárról jelentik: A budapesti 
apostoli nunciatus utján a római szent­
széktől értesítés1 érkezett az Ungvári. 
székelő munkácsi püspökhöz, hogy a 
pápa ismét egyesítette a régi munkácsi

D«" Révész Imre református püs­
pök szombaton Szentesre érkezik és 
este 8 órakor előadást tart a Tóth Jó­
zsef színházteremben a reformátusok 
Magyar Estjén, amelynek tiszta jöve­
delmét a szegvári' református templom 
építési alapjára fordítják. A reformátu: 
sok széles táborán kívül felekezeti kü­
lönbség nélkül mély rokonszenv és tisz­
telet fogadja itteni tartózkodása alkal­
mából Révész püspököt, aki a történe-

belül be is kell fejezni. A zsidókérdés* 1 
rő« is beszélt. A rendezésnek az len- < 
ne a helyes szempontja, ha a zsidó 
nagytőkét" cserélnék fel ti keresztény 
nagytőkével, mert különben az a hely­
zet áll elő, hogy megnehezítik a sze­
gény zsidóság életét, a nagyzsidóságot 
pedig teljes egészében vagyonúkban 
hagyják. Sürgeti a földreformot a 'Fel­
vidék visszatérése és az, hogy a Kár 
pátokban egymillió hold erdőséget 
kaptunk vissza. A harmadik sürgető 
ok a háborús felkészültség, bár véle­
ménye szerint a közeljövőben háborúra' 
nem kerülhet sor. i

Nem elkobozni, hanem tágP 
tani kelfa jogokat végezte be beszéj 
dét a Kisgazdapárt vezére —■, mert á 
tágítás több szabadságot, több fele­
lősséget jelent és szabadabb magyar: 
életet. A nagy tapssal fogadott beszéd 
után Tildv Zoltán szólalt fel.

egyházmegyét és a munkácsi püspök 
hatáskörét kiterjesztette egész Kárpát- 
aljára. A pápa á Kárpátalja visszaté­
rése alkalmából apostoli1 áldását küld­
te Magyarországra és a rutén népre.

lemtudomány egyik nagyhírű művelő­
je. Révész Imre püspök etölhalací ab? 
ban a munkában, amely a magyarság 
egyetemének testvéri közösségben való 
összefogását célozza. Fényes külsősé­
gek, sői még fogadtatás nélkül érkezik 
Szentesre a püspök, aki vasárnajr dél­
előtt io órakor a nagytemplomban pré­
dikál, majd délután a csongrádi isten­
tiszteleten vesz részt.

iq-V}. március 28,_kedd. 1

I Nemzeti Munkavédelem 
seregszemléié

A Npmzeíi Murtkavédelem szentesi 
szervezete 2=;-én, szombaton délután 
tartotta ezévi seregszemléjét, amelyen 
Tiszaváry Miksa ezredes, a Nemzeti 
Munkavédelem szegedi körzetének ® 
vezetője is megjelent. A vármegyeház 
közgyűlési terme zsúfolásig megtelt a 
seregszemlén csaknem teljes számmá! 
megjelent nemzeti munkavédelmi ta- 
gőkkal és áz érdeklődő közönséggel^ 
amelynek soraiban a város műiden 
társadalmi rétege képviselve volt. A 
seregszemle kezdetén Zsoldos Ferenc 
igazgató a Nemzeti Munkavédelem 
szentesi körzetvezetője adta le jelenté­
sét Tiszaváry Miksa ezredesnek s ezt 
követően a jelenlévők elmondották a 
magyar Hiszekegyet. Ezután dr K. 
Nagy Sándor polgármester megnyi­
totta a seregszemlét, rámutatva a Nem­
zeti Munkavédelem intézményének je­
lentőségére és felhívta a Nemzeti Mun­
kavédelem tagjainak figyelmét a föko- 

I zott kötelessége rzé'sre 'és készségre ’és '*■ 
bármikori munkába állásra. Ezután kö­
vetkezett Tiszaváry Miksa ezredes elő­
adása a kémkedésről és kémelháritás- 
róh A nagyvonalú, értékes és élvezetes 
előadást, mely gyakorlati' példákkal 
szemléltetve tárta fel ennek a kérdés­
nek mindenkit érdekelhető részleteit, 
a közönség és a Nemzeti Munkavéde­
lem tagjai mindvégig feszült figyelem­
mel hallgatták. A minden tekintetben 
jól sikerült seregszemle dr K. Nagy. 
Sándor záró szavaival ért véget.

A seregszemlét követően este az 
Ipartestület különtermében a Nemzett 
Munkavédelem tagjai' barátságos va­
csorára jöttek össze.

Mérlegelt és sulyoh

javítását és hitelesíttetését felelősség 
mellett vállalja

Bnzds Lajos
Br. Hamcker u. 32.

Megkerült az eltűnt kisbéres
A napokban, mint megírtuk, el­

tűnést jelentettek a rendőrségén. Var­
ga Sándor Berekhát 4—iq szám a fát ti 
lakos bejelentette a rendőrségen, hogy 
Sándor nevű 13 éves kisfia, aki gaz­
dasági cselédként szolgált egy tanyán, 
még a mull vasárnap eltűnt. A kisfiút 
aznap reggel kiküldte a tanyára szol­
gálati helyére, ahol azonban nem je­
lentkezet« * és haza sem ment. Azóta 
semmi Iliit nem hallottak az eltűnt 
kisfiúról.

Az eltűnés ügyében szombaton 
szerencsés fordulat történt. Varga Sán- 
dór megtalálta eltűnt kisfiát Berekhá­
ton egyik ismerősüknél. Voltaképpen 
nem is történt eltűnés, mindössze szó

A régbevált sántáit tsiraMpiis répamagot
olcsón vásárolhat a SZÉPE ANTAL cég

füszerüzletében

Tekintse más IIUCS FElkCN«
USVÉTIÁRUIT

leletei 138. mm Erzsébet-léren. Figyelmes kiszolgálás.

i Vápa apostoli áldását küldte Magyarországnak
ás a ruthén népnek

Szombaton előadást tart a Magyar Esten, vasárnap 
a nagytemplomban prédikál Révész Imre püspök

A szegvári református templom építési alapját szolgálja 
a szombati műsoros est jövedelme

A jövő héten 
a szentesi

A Vec-seri utcában előfordult száj 
és körömfájásos tehén megbetegedése 
miatt már ismét hetek óta zárlat alatt 
áll a város belső része s így a sertés­
piac is. A megbetegedett tehén azóta 
már meggyógyult, azonban a ható­
ságnak a törvényes rendelkezéseknek 
megfelelően be kell vármok, amíg leg­
alább két hé« eltelik a jószág gyógyu­
lása után.

Ez az idő hamarosan letelik s az 
állategészségügyi hatóság megáilapitá-

felszabadul 
sertéspiac
sa szerint még hús vét előtt felszabadul 
a szentesi piac. Lehetséges, hogy már 
a jövő hétfőn felhajtható fesz sertés 
a piacra. A zárlat feloldását mái fi gaz­
daközönség széles rétegében várják, 
mert ettől remélik a szabadabb forga­
lomban a sertésárak megfelelőbb ki­
alakulását.

Kozmetikámat
áihelyeztem Zrínyi u. 5 szám alá 

(zsidótcmplom mögött)
Száraz, selros, mitesszere«, pattanásos, foltos, 

és areplös arc kezelések.
Arcápolás 1 Penge. Kikészítés —60 fillér.

Néaotb Coilliéi*.

Tavaszi kalap 
uldonsáRuk

Megérkezte«. 861 moddleM, férfi 
kliioleges&egik 

loenoeyobb választok

Csnrütféknál
kenetkjárj. 

nélkül eltávozott hazulról a kis Varga 
Sadi és ebből gondolták aggódó szü­
lei, hogy világgá ment. A kisgyereket 
apja mindenesetre bevitte a rendőrség­
re, ahol kioktatták a fiúi' engedelmes­
ségre. azután apja kézenfogta és haza­
vezette a szepegÓ gyereket. Azóta min­
den rendbejött Berekháton...

Nyílt-tér
E revstbsn k6ztnt-k»rt ácsi vállal feleléssé* f 

Ssa « sserkc.nestt, sem s ktsOAblsstst
nyilatkozat.

Azon tisztelt urnák sértő és bántó 
kijelentését, amcllyef engem a vasár­
napi hegyközségi közgyűlésen illetett, 
személyemben mirtden jogos ok nélkül 
megszégyenítem próbált és botjával 
fenyegetően viselkedett, magatartását 
és sértegetéseit a leghatározottabban 
visszautasítom.

Úgy érzem, hogy ismerőseim ée 
polgártársaim becsű lésében nem raj4 
tam esett folt; amikor méltatlanul és 
súlyosan megsértettek.

Szentesen, iq^q. március 27-én.
Ádám Székely István.



rgek. A föld, ahol 
sznctünk, amelyet 
írlyhez ragasz 
íi sóvárgunk, hal 
jl, amelyet nem 
jem vérrel, vas­

éi amelyhez visz- 
i«nyien. £s a sok 
ríás és bánatkö- 
S komoly dolog:

* mondják, hogy 
in, — de még 
; ha nincs, grli- 

f jannak elpusztul 
: i zen védéseket is 
5 t és amikor a 
1 eh, útjára bo- 

a alá tenni egy

z ikre van szükség
2 et egyben á ha­
li ta az államtitkár 

I íemzetnek, hogy 
c at termelhesse.
I életerős, taíprá- 
: jön-e utánunk, 
i ja-e állni helyét

araesett, életerős 
í cség a jó Isten 

n elég a felsze- 
ij ogy legyen, aki 
1 tudja tartani is'

ti az államtitkár 
3 unclyet a megye 

re tisztiflőorvos, 
s iiális tanácsadó 
p éti előadó segít- 
:1 s dolgoztak ki: 
t, hol a családban 
va ’ilágot, egy iod 
:t ándékozzák meg. 
cs ;be öt gyümölcs« 
;jl lése szempontjá- 
n< is, tápláló zölji- 
X legyében 4— 500 
d jert.
e :kkei a szavakkal 

:sí ádV kert első far

napihirek

it ízületet! gyereké - 
<á ak és á ízületen -- 
iaj yar nép gyerme 
•t Liftetjfük ezeket a 
r ményt, a hitet, a 

ik hogy jó termése 
a magyar jövendő- 
g) ar feltámadáshoz 
k íozzá — mind kö­
ti rtunk.

ó) -Uhlarik Béla fő 
öv itkező csemotefát.

< fa — mondotta 
iá ;yar jövendőt és 
te mést, amelyet a 
t ólytatott küzdel- 
el
u án bankett volt, 

Jo ezos Miklós Má­
st *u kormányzójára 

L ankett résztvevői 
es n éltették vitéz 

íiklóst. 
at László arról a 
ni ely lebontja ma 
ízt t a válaszfalakat, 
lé ikkcl lehet csak 

s szebb Magyar- 
követelmények, 

csfládvédelcm íoko- 
magyar élet zá-

í

in a bajokból
:zi ; Miklós megkö-> 
rá iágot és a tizemé- 

f Iszólalásokat. Dr 
isi .gának értékét az 
já . Hittefl bizalom- 
ő ránt — mondotta 
s9 ti a vészmadarak- 
ik a bajokból, nem 

ország, s Isten 
g)§r sorsot, 
fis án, az alispán és 
at lével hét község* 
a dkeresztes kertije 
ír#i, Mindszén ten,
, fistele ken, CSany­
ié fen volt kértava­
rit rség kelétében.

KEDD, 1939. március 28. Róm. 
kát: Kapiszt. fános. — Protestáns; Ge­
deon. — Nap kél: 3.49 órakor, nyűg­
eik 18.23 órakor. Hold kél: 10.42 
órakor, nyugszik: 1.16 órakor.

— Időjelzés. Mérsékelt délkeleti- 
keleti szék Sok helyen eső, a hegye­
ken havaseső. A hőmérséklet nyuga­
ton nem változik, keleten emelkedik.

Terményárak. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 20, árpa 
14.00—15, zab 18, tengeri 14.50—14 80 
pengő, a piacon búza 20.50, árpa 15.50:. 
tengeri pengő.

— Sertésárak. A tegnapi buda­
pesti sertéspiacon uradalmi zsírsertést 
88—97, príma szedettsertést 90—92, 
középrendüt 82—89, silány minőségűt 
68—80, örcgsertési 66—80, kivételesen 
86, angol tőkesertést 90—93, sonka- 
sertést 74—100, süldőt 68—72 fillér­
ért vásárolták kilón kint élősúlyban.

—o—
— Halálozás. Mélységes fájdalom­

mal tudatjuk, hogy hűséges jó férjem, 
áldott lelkű jó édesapánk, szeretett jó 
nagyapánk, kedves vom, sógorunk, ná­
szúnk és a jó rokon: Tési"Fekete Sán­
dor gazdálkodó, szorgalmas, családjá­
nak szentelt élete 68-ik, egyetértésben 
töltött 41 évi házasság után folyó hó 
26-án váratlanul elhunyt. Szeretett ha­
lottunkat folyó hó 28-án, kedden dél­
után fél 4 órákor fogjuk a Debrcczem 
ucca 4 számú gyászháztól a református 
egyház szertartása szerint a Szeder-te-> 
metőbén örök nyugalomra helyezni. A 
gyászoló család. ^

— Bizottsági ülés. A város szfn- 
ügyi bizottsága ma délelőtt 11 órakor 
ülést tart. A bizottságot a Jakabffv 
színigazgató által tervezett tavaszi sze­
zon dolgában hívták egvbe. Úgy lát­
szik, hogy a színigazgató meggondolta 
magát, mert a'színházi titkár nem jött 
el 'Szentesre bérletek gyűjtése végett 
s ebből" arra lehet következtetni", hogy 
a társulat nem akar Szentesre jönni.

— A vásárhelyi főispáni installá­
cióra nagyobbszárriu küldöttség megy 
át ma Szentesről a szomszédos város­
ba. A megyei küldöttséget vitéz dr 
Ricsóy-Uhlarik Béla főispán és dr Dó. 
sa István alispán vezeti.

— Miniszteri rendelet az ipargya­
korlásról és az ipari tanfolyamokból. 
Az iparügyi miniszter rendelétet adott 
ki, amely szerint ha egy kereskedő ki" 
kívánja terjesztem üzletkörét olyan áru­
cikkek árusítására, amely nincs ben­
ne iparigazolványában, ugv ez uj ipar­
engedély kérésének tekinthető és Az 
engedélyt csakis a miniszter adhatja 
ki. A miniszter döntése szerint ipari 
tanfolyamokat csakis hatóságilag le­
het fenntartani. Amennyiben ífyet fen-" 
tartanának a környéken, úgy az azzal 
foglalkozókat meg kell büntetni.

_ a szombati Magyar Estre je­
gyeket Huszthy József es yass Ilonka 
üzletében lehet előre váltam.

— Iparügy. Az iparügyi minisz­
ter engedélyt adott pesetái' István kis­
királysági" lakosnak, hogy a csizmadia- 
ipart gyakorolhassa.

_ Országos vásárok. Kiskundo-’
rozsmán április 1 én, Alpáron 2-án, 
Tömörkényen 5-én, Kiskunhalason 5 
_6-án. Usépán 10 én országos »vasár 
lesz;

— A kritikus életkorban reggelen­
ként éhgyomorra egy-egy pohár ter­
mészetes »Ferenc József« keserű víz re­
ges régóta bevált kitűnő hatású házi 
szer, amely állandó használatra is igen 
alkalmas. Kérdezze meg orvosát.

— Iparengedélyt Kér. Vitéz La­
kos Endre Temető ucca 1 szám alatti 
lakos, kőműves és ácsiparra kér ipar- 
engedélyt a polgármestertől.

— Szegváry Mihály: »Kincse* Vi­
lág« című országos sikerű, pompás 
könyve megjelent és kapható kiadó- 
hivatalunkban. 1 Ara 2 pengő. _ 1

Viharos közgyűlést tartott 
a hegyközség

Izgalmas jelenetek között megválasztották a hegybírót 
és a választmány tagjait

Az újonnan megalakult szentesi 
hegyközség vasárnap délelőtt tartotta 
meg első rendes közgyűlését a város­
háza közgyűlési" termében. Tizenegy 
órára volt kitűzve a közgyűlés kezdete, 
amikorra zsúfolásig megtelt a nagy 
közgyűlési tétem. Á körgyűlés névsor- 
olvasással kezdődött és maga a tárgya­
lás voltaképpen alig tartott tovább egy 
órahosszánál, azonban az aránylag rö­
vid tárgyalási idő alatt olyan viharok 
és szenvedélyes jelenetek kerekedtek, 
amilyent talán soha nem láttak még a 
közgyűlési terem falai.

Dr Kovács Ödön hegyközségi el« 
nők 11 órakor nyitotta meg a közgyü1 
lést. Névsorolvasással kezdődött, amely 
eltartott egészen háromnegyed tizen­
kettőig. Ekkor került sor a napirend­
re. Dr Kovács Ödön elnök megnyitó 
beszédében vázolta a hegyközség fel­
adatait.

— Sokan talán ellenszenvvel visel­
tetnek a hegyközségi szervezettel szem­
ben — mondotta többbek között — 
azonban hamarosan alkalmuk lesz a 
hegyközségi tagoknak meggyőződni ar­
ról, hogy a hegyközség életre hívása 
üdvös és hasznos cselekedet volt. A 
hegyközségre szükség van. A befizeten­
dő csekély járulékokat hasznos beru­
házásra fogják fordítani. (Felkiáltások: 
Majd meglátjuk!)

Ezután a hegyközség céljait ismer­
tette. A szervezet célja a termelés he­
lyes irányban való megszervezése.

— A magyar ember ellenzékieske- 
dő hajlamú. Tudjuk ezt mi is, előbb 
azonban meg kell Várni az eredményt: 
helyes-e vagy sem a hegyközség.

További főfeladata a hegyközségi 
szervezetnek közvetlen és olcsóbb bc:. 
szerzési források felkutatása a védeke­
ző szerek beszerzésénél, továbbá az ér­
tékesítés megszervezése, valamint a 
szervezett növényvédekezés.

_Szokjunk le arról mondotta
az elnök —. hogy mindent az églek - 
tői várjunk. Egyszer már magunk ve­
gyük kezünkbe a megsegítés módját.

Végül a közös munkára hívta fel 
a hegyközség tagjait.

Ezután ismertette az elnök a szer­
vezeti és ügyviteli szabályzatot, ame­
lyet itt-ott felhangzó zúgolódás "közben 
érdemleges "hozzászólás nélkül elfoga­
dott a közgyűlés. ’

Következett a hegybíró megválasz­
tása. Bejelentette dr Kovács Ödön el­
nök, hogy az előkószitő bizottság hatá­
rozata és a törvény szerint szakkép­
zett okleveles kertészt kell választani 
hegybírónak. Az előkészítő bizottság 
határozata alapján Hrutka Ferenc kór­
házi főkertészt javasolja, akit a köz-’ 
gyűlés egyhangú felkiáltással meg is 
választott hegybírónak.

A hegyközségi választmány tag­
jaivá ä következőket választották meg: 
Piti Péter, Matyó Sándor, Varga Jó­
zsef, Lakos József, dr Eszes István, 
Dudás István, Mécs Balogh Ferenc, 
Papp Imre. dr Papp Gábor, Kálmán 
Károly, Soós József, Papp László, Kis 
Árpád, Selmeczy István, dr Matolay 
Miklós, MÁcsai Imre, Szabó |ános, K. 
Szabó Sándor, Széli Sándor és Kiss 
Albert hegyköz.ségi" tagokat.

A választmány megalakítása titán 
a választmányi tagok nevében Varga 
József szólalt fel. Beszéde közben a 
lappangó vihar, amely már a levegőben 
volt, teljes erővel kirobbant. Hamaro­
san felbolygatott méhkashoz hasonlított 
az (%ész terem. Végleg felbomlott a 
rend, a tagok felugráltak helyeikről, 
össze-Vissza kiáltoztak, csoportok ala 
kultak, egymással vitatkoztak a kipirult 
arcú emberek. Tárgyalásról lovába szó 
sem lehetett és az elnöknek csak a 
szájjárásáról lehetett megállapítani", 
hogy felfüggesztette a közgyűlést. A 

; zaj, kiáltozás erre még csak jobban

fokozódott. Viharzott az egész terem,, 
sokan eltávoztak. Szenvedélyes jelene­
tek játszódtak le a teremben, de ;v 
nagy zajnak, zsibongásnak az okát vol­
takéin alig lehetett megérteni. Min­
denki kiabált, de egyik sem értette a 
másiknak a hangját. Valahonnan kerí­
tettek egy csengőt, az elnök avval pró­
bált valahogy rendet teremtem" a nagy 
kavarodásban. Nagynehezen sikerült isr 
és ezután vTszonyfffgos csendben Ismer­
tették az írásban beérkezett indítvá­
nyokat.

Boross István indítványa az volt, 
hogy kutak, utak és permetező gépek
beszerzésére kérjen a hegyközség 6 
700 pengő segélyt a földművelésügyi 
minisztertől. Az emberek a nagy izga­
lomban már azt sem tudták talán, hogy 
voltaképpen miről van szó: nyilván 
azt hittéK, hogy kölcsönt akarnak kér­
ni/ Majdnem leszavazták az indítványt, 
Végű1’ is azon bah a többség "elfogadta 
az államsegély kérésére irányuló in­
dítványt.

— Majd ütjük-verjük, ahogy tud­
juk. . — kiáltozták itt is, ott is.

A következő javaslat az volt, hogy" 
a Nagy hegyen négy uj közkutat fu- 
rassanak. A határozat az volt, hogy az 
indítványt kiadják a választmánynak 
előkészítés és az évi költségvetésbe va-’ 
lé beállítás végett, miután most még 
nincs fedezet rá.

Az izgalom újból fellángolt, egy­
másután jelentkeznek a felszólalók: 
Szabó János, Mécs Balogh Sándor, 
Piti Péter, rtiaid Ádám Székely |ózsef 
felszólalásai után az indítványt elfogad­
ták.

Boross István és társai Fábián? 
Nagy Sándort ajánlották hegyőrnek.- 
Az indítványt kiadták a választmány­
nak. Volt ezután még egy indítvány,1 
amelyben az indítványozó azt a kíván­
ságát terjesztette elő, hogy ne alakit-- 
sák meg, illetve helyezzék" hatályon 
kívül a hegyközségi" szervezetet. Mi­
után a kérelem förvényelíéhes volt, azt 
nem is bocsátották tárgyalás alá.

Végű1 Piti Péter a tavaszi kötelcző- 
hernyózásra hívta fel a hegyközségi" ta-> 
gok figyelmét, majd Kovács Ödön dr 
elnök bejelentette, Jvigy rövidesen gon­
doskodni fognak hivatalos helyiségről,_ 
ahot* minden szakkérdésben a tagok 
réridéfke zéséré fognak ál fit ni*

A viharos közgyűlés 1 órakor érc 
végei.

KORZETKÉPVISELŐT KERESÜNK
Szentes környékére magas jutalék mellett, évekre 
terjedő állandó foglalkozásra, aki az itteni ke­
reskedők érdekében az ide érkezett vasúti kül- 
deméayek fuvarleveleit összeszedi és azokat 
felülvizsgáló irodánknak a fuvardijtöbbletekeek 
» kereskedők részére velő visszaigénylésé cél­
jából hozzánk beküldi Kettószáz pengőig ter­
jedhető havi fővedelem. Csak levélbeli ajánlat 
küldendő SCHÄFER fuvarlevél-fellilvUsgáló 

iroda, Budapest, Népszinház-utca 31.

— »Bonyodalmas üzletkötések! 
ügyében nyomoz a rendőrség« címmel 
szombati lapunkban rendőrségi" felje­
lentés alapjait cikket irtunk arróf, hog^ 
egy felsőpárti ember állítólag többe-* 
kei megkárosított, akiktől istállói rág \ át 
vásárolt. A cikkben megírtuk a teljé­
iét} tők neveit, a feljelentett egyén ne- - 
vét azonban tapintatosságból nem kö­
zöltük. A cikkel kapcsolatban Orosz

tános Wesselényi ucca 103 szám alatti 
ikos annak a közlését kéri", hogy nem', 
azonos azzal* a meg nem nevetett ilfe-, 

tővel, akit a közleményben megneve-- 
zett felsőpárti lakosok feljelentcttelaf

győződtünk arról, hogy Orosz János 
személye teljesen kívül ált az ügyön 
és másról szól a feljelentés. _ ' , j
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— Hasm űtétek utáni időszakok-

t>an a régóta bevált, tisztán természetes 
wFerenc József« keserüvíz kitűnő has­
hajtó, amely a belek tartalmát biztosan 
felhígítja és azt csakhamar fájdalom­
mentesen levezeti Kérdezze meg orvo­
sát V

SPORT
SzMAV—KEAC 1:1 (0:1)

A szegedi lapos futballt képviselő 
KEAC rándult le Szentesre bajnoki 
mérkőzésre, melyet borús időben, igen 
szépszámú közönség jelenlétében ját­
szott le a két csapat. A tartalékos vas- 

utasok ritkán látott he- 
vesiramu játékra kény­
szeri tették a bajnokje- 
lölt egyetemistákat. A 
játékvezető egy pötya- 
góhaf tette döntetlenné 
ezt az izgalmakban bő­
velkedő mérkőzést.

Az első félidő köze­
petáján történt, hogy egy hosszú ki-» 
adással élrohan az egyetemista halszél- 
ső, a labdát azonban kivitte a vonalon 
és a partjelző intésére a vasutas véde­
lem leállt, a szélső azonban beadott 
és a jotfb összekötő a leállt védelem 
mellett begurjt és a bíró kettős síp­
jellel jelzi a gólt... A reklamálás termé­
szetesen hiábavaló. Egyébként hullám­
zó játék folyt némi KEAC fölénnyel. 
Az iram erősségét bizonyítja, hogy hol 
a KEAC, hof a MÁV kapu volt ve 
szélyben.

Az ifjúsági Ugrai és az SzTK mér­
kőzésen lesérült Mihály csak statisz­
tálta^ jrazekas és Koős keményen cfof- 
gozott. Az egyetemista halfok alig bír­
tak velük. ' 2

A második félidő változó játékkaf 
kezdődik és lassan a MÁV enyhe fö­
lénybe kerül, aminek következménye, 
hogy Fazekas kétszer már csak a ka 
pussai állt szembe, de nem bírta kihasz 
nálni a gólhelyzeteket, A 25. percben 
Koős fa képnél hagyja az őt őrző hát­
védet, lapos bombája Fazekas lábáról 
gellert kapva, expodái. 1:1. A KEAC 
messziről ostromolja az Ocsovszky ál­
tal védett várat, eredménytelenül.

A MÁV csatároknak sok helyzet 
nyílott a győzelmet jelentő gól meg­
szerzésére, de a KEAC »kíméletlenül 
védekezik, Koóst ki is viszik és perce 
kig ápolják. MÄV támadás kö/L je­
lezte a bíró a mérkőzés végét.

Igen jó volt Ocsovszkv, Kiss, el­
fogadható volt Gudricza és Kürthy I. 
teljesítménye, Asztalos, Gyarmati uraí- 
ták a mezőnyt. Ha komplett a MÁV 
nagyarányú bajnokverésről számolhat' 
lünk volna be. így állt fel a MÁV 

Ocsovszky —" Asztalos, Gyarmati 
— Szeghalmi, Kiss, Kürthy — Koős, 
Szabó II., Fazekas, Mihály, Ugrai.

—o—

SzTE—Sylvánia 4:3 (1:1)
Lelkes játékosokkal, szép küzde­

lemben, változatos összecsapások után 
Szegeden egygóios győzelemmel vég­
zett a Sylvániávaí szemben a szentesi 
csapat, amely megérdemelten hozta 
haza Szegedéből a két pontot. A szen­
tesiek góljai közül kettőt Baícsula, 
egyet Tasnády és egyet Csányi lőtt, 
utóbbi egyben a mezőny legjobb, fá­
radhatatlan embere volt. Dicséretet ér­
demelt Baicsuía és Sófalvi is, de a 
csapat minden egyes tagja kitett ma­
gáért.

Egyéb eredmények
KAC-HTVE q:i (3:1). SzTK- 

MAK 3:3 (2:1). SzVSÉ—MTK 6.0 
(3 :o). A félegyházi" vasutasok a MÁV 
II-őt 7:0 arányban legyőzte.

1. SzVSE 15 11 2 2 42:9 24
2. KEAC 14 10 3 1 32:17 23
3. SzTK 16 9 2 5 5 :34 20
4. UTC 15 9 2 « 32:28 20
5. KAC 15 8 1 6 44:22 17
6. MÁK 15 7 2 6 32 36 16
7 MTK 16 7 1 8 33:40 15
8. SzTE 15 7 1 7 23:45 15
9. HTVE 15 5 3 7 26:3- 13

10. SzMÁV 14 4 2 8 30:36 10
11. Sylvánia 14 4 1 9 23:38 9
12. KTK* 22 2 — 20 14.45 4

*A bajnokságtól visszalépett, Hát­
ralévő mérkőzések pontjai 0:0 gól-

vararánnyal az ellenfél javára írva.
—o—

NB eredmények
Ferencváros—Hungária no (0:0). 

Nemzeti—Taxisok 2:2 (1 :o). Phőbus—- 
Budafok t :i (1 :i). Ujjiest—Szolnok! 
6:0 (4:0). Kispest—Elektromos 1 0
(1 :o). Szeged—Zugló 2:i (1 :o). A Nem­
zeti Bajnokság B) bajnokságában a 
SzAK a SalBTC-től 3:2 arányban ki­
kapott. — A MAC mezei Versenyén 
hires a távfutásban legyőzte az egész 
élen futó gárdát.

A fehér zsandár
Irta; Fejérváry József.

Az olasz válogatott
rendkívüli küzdelem után 2:1 arányú 
félidő után 3 :2 gólaránnyaí legyőzte 
Németország futballcsapatát.

EBVItómtóHT

élethűen megnagyitom akár az ön, 
akár kedves Szülei, vagy családja fény­
képét.

Rajzokra és szépírásra, elemi- és 
középiskolai tanulókat gyors és ered­
ményes módszerrel tanítok, iskolai 
rajzot is.

Felnőttek tanítását szakrajzra, táj­
ét arcképfestésre olcsón vallatom. Jel­
lemrajzot társulás és pályaválasztás 
előtt, megbízhatóságról és lelki alkatról 
készítek.

Bedokeggl Benedek

rajztanár
Szentes, Simonyi Ernő ucca 18. 

Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

Hivatalos piaci árak
1939 március hő 27. napjáról
Búza 20.90 P. Árpa 13.40 P. Zab 

16.30 P. Tengeri szemes ,3.30 p Liszt 
(zsemlye) kg.ja 30 fjlf., ijszt (láng) 
hg"ja 3S füh Liszt (kenyér) kg-ja 34 
lilf. Liszt (dcrcés) kg-ja 26 fül. Ke­
nyér (fehér) kg.ja 36 fill: Kenyér (bar­
na) kg-ja 34 fill. Zsemlye darabja r 
fin. Borsó kg.ja 24 fill. Lencse kg-ja 
31 für. Bab kg-ja ,0 fill. Köleskása 
kg-ja 38 fill- Rizskasa kg-ja 00 fill. 
Árpakása kg-ja 44 fill. Burgonya kg. 
ja 12 fill. Zsír kg-ja u?0 p. Vaj kg-ja 
3 40 P. Szalonna kg-ja j.70 p. só kg- 
ja 44 fill. Marhahús kg-ja 1.30 P. Bor­
júhús kg.ja i .60 P. Tuhhus kg-ja 1.20 
P. Sertéshús kg.ja I>(;0 p. pálinka li, 
terje 2.40 P. Cselédcsizma uj pár 20 
P. Cselédcsizma fejelés 1 3 p. Bakkancs 
párja 8 P. Férfi napszám 2 P. Női'nap­
szám 1.20 P. Csirke párja 2.40 P I ud 
sovány, párja l2 P. Lúd kövér kg- 
ja 1.30 P. Kacsa kg-ja „1.30 p. pulv- 
, kg-ja (j p. Tojás kg-ja 93 fill. 
Igasió darabja 230 P. Igásökör pár­
ja 300 P. yágómarha kg-ja 40 fiííT Te­
hén darabja 230 P. Borjú darabja 70 
P. Juh darabja 17 p. Sertés hizott 
kg-ja 72 filf. Tolf kg-ja 6 P. Toli (pe­
hely) kg.ja 8 P. Mész kg-ja 8 filf. 
Tűzifa mázsája 3 ~ ~ ‘- „ .. ---------j- , P. Puhafa mázsáját
4.59 P. Szén mázsája ^ p. Faszén má- 
zsája 18 p. Nyomtatott szalma mázsája! 
1.20 P. Takarmány szalma mázsája' 
1.40 P- Heremag kg-ja 2 P. Bor li­
terje 80 filf. Sör literje- i p. Egy ko­
csi szalma 6.30 P. Széna mázsája g 
P. Szappan kg-ja j.2Q p.

« — Mflaaaftf ügyekben tanácsot ad
Schiller Imre mérnök Kossuth ucca 8.

Engedélyesett kannal fedeztetek Kristő 
Nagy István ucca 3. A kan bármikor 
megtekinthető. VUL.^.

— Nagyságos kisasszony, ha sza­
bad volna kérnem és ha nem kffios 
önre a beszéd, lenne szíves elmondani 
egvet-mást abból a borzalmas éjszaká­
ból.

— Elmondom, kérem, mondotta, 
bár kj hívja vissza a temetőből a ha­
lottakat és ki az akinek kedve telik 
fájó emlékek exhumálásához.

— Én nem kíváncsiságból bolyga­
tom ennek a fájó emléknek a temetőjét, 
hanem azért, mert kötelességem.

— Kötelesség esztendők után. Hol 
volt ön akkor, amikor ez a borzalmas 
éjszaka lejátszódott. Hof volt ön ak­
kor, amikor a haramiának a kezébert 
megvillant a kés, Hol volt, mikor az 
ß puskalövés beiedörrent az éjszakába, 
vagy az én rémületemnek a segéíykiál- 
tás a csendbe befdSikoíWtt. Hóé volt 
Ön akkor, a hatalom őre, a csendbiz­
tos, mikor egy halálrarémült szegény 
leánynak tébolyult szíve, szinte Jkiug- 
rani készült a haláf fagyos lehelíetének 
rettenetes órájában. Hol volt ön akkor, 
hogy megfogta volna azt az *átkozott 
haramiakezet?

Kigyult a leány arca és most IáU 
ta Kovács Károly, hogy nem jé gáz, 
amit a sápadtság eltakar, hanem a 
mélyben Iapj>angó tűz. Sőt most már 
egyenesen vádaskodás, felelősségrevo- 
nás Nem sértődött meg. Csendesen, 
halkan, részvéttel, szomorúan zengfett 
a hangja ,amint szólt;

— A pandúr is ember, és nem Is­
ten, tehát nem állhat oda minden gaz­
embernek a hátamögé. Az tehát, amit 
mi és ma tehetünk, legfeljebb csak a 
megtorlás. Az sem a bosszú érzetéből, 
hanem annak a haramiának a leleple­
zésére. S azoknak megmentésére, akik 
még cfiak kiszemelt áldozatok és akik 
hátra vannak.

— Mit ér az én nekem, ha a tár­
sadalom megkapja az ő elégtételét, ha 
az én jó apám, ki élete legszebb delén 
hullott a koporsóba, abból már fel nem 
támad, számomra pedig csak a szomo- 
ruság, az árvaság és egy rettenetes 
éjszakának borzalmas emléke maradt 
fenn.
, Sajnos, bármily szomorú is, "de
ig> van. A halottak nem támadnak fel 
azonban a sebeket a gyógyulás porával 
hinti be az idő és régi" sírokon uj" esz­
méknek nyitja ki színeit, azokban a vér- 
virágokban, melyek sokszor a mások 
megváltásának jegyében fogamzottak.

Bölcs volt, okos volt a szava és 
olyan szívre valló, melyben éí a jóság- 
cs az öntudat. Nem szóvirág volt. Ér- 
zett rajta és a nő is megenyhült szilaj 
indulatából. Talán azért «nem mutat­
ja csak. mert szégyell azt, gyengeség­
nek .tartván. Csak annyit felelt rá, ren­
delkezésére állok, tessék kérdezni.

— Nem kérdezek, csak arra kérem 
mondja el a történetet.

— Decemberben történt. Boldo­
gult apám előző nap jött haza Bécsbőlv 
s 1“ a mellettünk lévő szobába, a kasz- 
szaba tette a pénzt. Nem tudom bizo­
nyosan mekkora volt az összeg, csak 
több ezer pengő, mégpedig aranyban.
A fáradalmak kipihenése után friss 
jókedvvel kelt fel és szétnézett az ura-

pecHFz azrap nagy vadá-
szat volt és a vendégek egy része éj­
szakára is itt maradt. Tisztek és urak 
Szegedről, Szentesről, Vásárhelyről A. 
tiszttartói lakásban követte a lakomát# 
egy kis kártyacsata.

— Nem tudom hány óra lehetett 
mikor édesapám visszatért. gEy öreg 
nagynéném nevelt árvaságomban, vele 
aludtam Édesapám hálószobája mellet- 
tutik volt az iroda és az én lakószo- 
hám kozott. Mélyen aludtam, mikor 
arra ébredtem fel, hogy a nagyné­
ném nagyot sikolt és gyertyát gyuft 
Riadtan ültünk fef és hallgatóztunk 
Az irodából izgatott beszéd, majd fe- 
nyegetózés hallatszott.

Eladó Vecse 
hadkézből, 
László Vecse
Magas alakr. 
kos nadrágg' 

eladó

Fiút vagy I 
felveszek, Kr$
ucca 60. __
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